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Mehmetin kalem saysi yukari-
daki kolemlerifozlom Engin bir kitabin birinci gUn 6

kadardir. Mehmetin to})gm kac SOH]COSIHI, ikinci gun 3 sogfosml
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3.5aat 10.00da parktan dénen Ah-|  okul bahcesine diktigi agac says

metin parkta kaldigi stre 2 sa- 15ten kac eksiktir?
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Yukarida verilen sekillerin ke-
nar ve kése saylarinin toplam

RBir sincabin 20 cevizi vardi. Bu

sincap bir miktar ceviz yedik- kactir?
ten sonra Hukomdoki kadar cevizi C%zbn!: =
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10.Saat 9.00da ders calismaya
baslayan Ahmet 3 saat sonra
ders calismay birakmistir. Ahmet

sayllart topluyor. Sinan'in yaptigi
toplama isleminin sonucu kag-

tir’? 12
T T T T ders calismay biraktiginda saat
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9 TL 6 TL

Orhan Hukomddki Grinleri almak
icin SGTICIHG 20 TL para vermistir.
Orhan’n alacag para Gsti kag

TLdir?
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Yukaridaki yarim narlar 10 bu- £15. Hagvan Ad

tin nardan kac buttn eksiktir?
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13. Emir, kalemliginde bulunan 11
kalemden 8 tanesini arkadasina
verdi. Annesi, Emire 5 kalem
verdi. Son durumda Emirin

kalemliginde kag kalem oldu?
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14. Aleyna tanesi 3 lira olan sil-
gilerden 1 tane, tanesi > lira
olan kalemlerden 2 tane al-
mistir. Aleynanin aldigr Grdn-
lere 6dedigi para kac liradir?
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Kogun 7

Keci 6

Inek 3
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Yukaridaki 9rofi|<te bir ciftlikte-
ki hogvon sayis| gbsterilmistir.
Buna gére bu ciftlikte toplam
ka¢ hayvan vardir?
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